

**N. CCXXVII - Ordinanza con la quale si aggiorna la lista dei soggetti che minacciano la pace e la sicurezza internazionale.**

( 22 febbraio 2018)

- vista la *Legge fondamentale dello Stato della Città del Vaticano*, 26 novembre 2000;
- vista la Legge N. VIII, *recante norme complementari in materia penale*, dell'11 luglio 2013;
- vista la Legge N. XVIII, dell'8 ottobre 2013, *in materia di trasparenza, vigilanza, ed informazione finanziaria*;
- vista l'Ordinanza N. XXVII, dell'8 novembre 2013, *con la quale si adotta la lista dei soggetti che minacciano la pace e la sicurezza internazionale*;
- viste le successive ordinanze emanate dal Cardinale Presidente del Governatorato con le quali è stata aggiornata la lista dei soggetti che minacciano la pace e la sicurezza internazionale;
- sentita la Segreteria di Stato;  
ha emanato la seguente

**ORDINANZA**

1. Sono adottati i cambiamenti contenuti nella tabella in allegato alla presente ordinanza alla lista dei soggetti che minacciano la pace e la sicurezza internazionale, di cui all'articolo 71, comma 1, della Legge N. XVIII, dell'8 ottobre 2013.

3. La disposizione entra immediatamente in vigore.

*L'originale della presente ordinanza, munita del sigillo dello Stato, ed i suoi allegati saranno depositati nell'Archivio delle Leggi dello Stato della Città del Vaticano e pubblicati nel supplemento degli Acta Apostolicae Sedis, mediante affissione sulla porta degli Uffici del Governatorato, nel cortile San Damaso, negli Uffici postali dello Stato e nel sito internet dello Stato della Città del Vaticano e dell'Autorità di Informazione Finanziaria.*

Città del Vaticano, ventidue febbraio duemiladiciotto

GIUSEPPE Card. BERTELLO

*Presidente*

*Il Segretario Generale*

Name of Individual or Entity	Additional Information	Listing Information
DJAMEL LOUNICI	Title: na Designation: na DOB: 1 Feb. 1962 POB: Algiers, Algeria. A.k.a.: Jamal Lounici A.k.a.: na. Nationality: Algeria. Passport no: na. National identification no: na. Address: Algeria. Father's name is Abdelkader. Mother's name is Johra Birouh. Returned from <del>Italy</del> <u>France</u> to Algeria where he resides since <del>Nov.</del> <u>Sep.</u> 2008. <del>Son in law of Othman Deramchi (QDi.164).</del> Review pursuant to Security Council resolution 1822 (2008) was concluded on 27 Jul. 2010.	Listed on: 16 Jan. 2004 (amended on 7 Apr. 2008, 2 Dec. 2008, 30 Jan. 2009, 16 May 2011, 14 Feb. 2018).
RI SU YONG	Title: na. Designation: Official for Korea Ryonbong General Corporation, specializes in acquisition for DPRK's defence industries and support to Pyongyang's military-related sales. Its procurements also probably support the DPRK's chemical weapons programme DOB: 25 Jun. 1968. POB: na. A.k.a.: na. A.k.a.: na. Nationality: Democratic People's Republic of Korea Passport no: 654310175 National identification no: na. Address: <del>Cuba</del> <u>na</u> Gender: male. <u>Served as Korea Ryonbong General Corporation representative in Cuba.</u>	Listed on: 2 Jun. 2017 (amended on 15 Feb. 2018)
FRANÇOIS YANGOUVONDA BOZIZÉ	Title: <del>na</del> <u>a) Former Head of State Central African Republic b) Professor.</u> Designation: na. DOB: <u>a) 14 Oct. 1946 b) 16 Dec. 1948</u> POB: <u>a) Mouila, Gabon b) Izo, South Sudan</u> A.k.a.: <u>a) Bozize Yangouvonda b) Samuel Peter Mudde (born 16 Dec. 1948, in Izo South Sudan).</u> A.k.a.: na. Nationality: <u>a) Central African Republic b) South Sudan</u> Passport no: <del>na</del> <u>D00002264, issued on 11 Jun. 2013, (issued by the Minister of Foreign Affairs, in Juba, South Sudan. Expires on 11 Jun. 2017. Diplomatic passport issued under name Samuel Peter Mudde)</u> National identification no: <del>na</del> <u>M4800002143743 (Personal number on passport)</u> Address: Uganda	Listed on: 9 May 2014 (amended on 4 Nov. 2014; 16 Feb. 2018)